
Setkání klíčových aktérů politiky mládeže 

Ve čtvrtek proběhlo v Plzni na Krajském úřadě Setkání klíčových aktérů politiky mládeže, které 
pořádalo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Dům zahraniční spolupráce a Sdružení 
pracovníků domu dětí a mládeže v ČR.  

Jednání se zúčastnilo cca 60 účastníků ze dvou krajů, Plzeňského a Jihočeského. Pozváno bylo 44 
institucí a organizací pracujících s dětmi a mládeží ve věku 15 – 30 let. V informačním bloku vystoupila 
paní Jana Ticháčková, vedoucí oddělení politiky mládeže na odboru pro mládež MŠMT, která 
představila v krátkém bloku přítomné s Koncepcí podpory mladých lidí v ČR na období let 2025 -2030. 
Představila společnou vizi, popsala spolupráci s Panelem mládeže, upozornila na výzvy a mezirezortní 
spolupráci. Dále nastínil klíčové oblasti podpory mladých lidí a tři důležité strategické cíle. 

Dalším bodem bylo představení podpory participace mladých lidí ze strany MŠMT, kterou uvedl Daniel 
Hájek, tajemník Panelu mládeže. Na závěr prvního bloku promluvily Eliška Geigerová a Lucie Zajíčková, 
které zastupovaly Dům zahraniční spolupráce. Obě hovořily zejména o programu Erasmus+ a o 
Evropském sboru solidarity.  

Poté program pokračoval druhým blokem tzv. Ice Breiaking, kde se měli účastníci poznat, seznámit a 
pohovořit o další možné spolupráci organizací pracujících s dětmi a mládeží. Šlo o to sdílet zkušenosti 
a příklady dobré praxe. 

Posledním blokem bylo vystoupení mladých lidí z obou krajů, kteří nás velice poutavě seznámili 
s problematikou školních a krajských studentských parlamentů. Studenti nastínili zájmy mladých lidí, 
ukázali na problémy při hájení zájmů studentů, popsali příklady, jak podporují neformální vzdělávání. 
Zajímavé také bylo, vyslechnout si příspěvky od nadaných plzeňských studentů sdružených ve skupině 
Zvaž vědu! 

Celé jednání trvalo tři hodiny a závěry z toho setkání budeme společně analyzovat po ukončení 
jednání všech krajů v republice. 
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